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Lire les énoncés, avec sérieux et en analysant,  avec méthode et réflexion, les données des

exercices  proposés.

Rendre les résultats arrondis, à 10-2  près, sauf exception!

Tout résultat doit être justifié, sinon il n’est pas noté !

Attention à la rédaction et à la présentation de votre travail.                        
N’oublier pas, éventuellement, les unités.
Exercice I ( ……. / 6. )
Résoudre les équations suivantes :

a) 4 ln x² = 24
b) 7 x² - 11 x + 4 = 0

c) 5 e x  = 15

d) log  x = EQ \s\do1(\f(1;2))
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Exercice II ( ……. / 4. )
     Zoé dispose de 10 caisses identiques numérotées de 1 à 10. Dans la caisse n°1, elle dispose 1 grain de blé ; dans la caisse n°2, elle dispose 3 grains de blé et ainsi de suite en triplant à chaque fois le contenu de la caisse précédente. Elle note : u n = le nombre de gains de blé contenus dans la caisse numéro n. Elle obtient une suite :
 u 1= 1 ;  u 2 = 3 ;  u 3  = 9 ……etc.…… .

1°) Quelle est la nature de cette suite ? Quelle est sa raison ?

2°) En déduire, par le formulaire, la valeur de u n en fonction de n.
Trouver, alors le contenu de la caisse 7, de la caisse 10.

3°) En déduire, par le formulaire, le nombre total de grains de blé rangés par Zoé dans les dix caisses.
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Exercice III ( ……. / 4. )
       Paul dépose 5 000 € , sur un livret, à intérêts composés, au taux annuel de 8 %. Combien d’ années après, Paul aura -t- il doublé ou dépassé le double de son capital initial ? JUSTIFIER.
                         L’utilisation des logarithmes peut te servir !
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Exercice IV ( ……. / 6.)

Soit la fonction f, définie par f( x ) = - x ²+ x + 2, sur l’intervalle suivant : [-2 ; 4]. Le but est de tracer, sa courbe représentative.

1°) Quelle  est sa fonction dérivée  f’ ?

f ’ (x) =

2°) Quel est le signe de f’ sur l’intervalle [-2 ; 4] ? Compléter :
	x
	-2                                            ……                                           4

	f ’
	                                                 0


3°) Compléter, alors, le tableau de variation de f, ci-dessous :
	x
	-2                                            ……                                           4

	Signe
de  f’
	                                                 0

	f
	


4°) Compléter, alors, le tableau des valeurs, suivant :
	x
	-2
	-1
	-0,5
	0
	0,5
	1
	2
	3
	4

	f(x)
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5°)  Tracer la courbe représentative de f. ( page suivante )
Représentation de f
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